

2020年6月23日 星期二
第25期(总第1245期)

新闻热线：
85308879

港闻新闻

百/年/港/闻

大/美/市/北



官方微信



官方微博

中国长城国产整机在我区下线

信创产业园港闻分园同时开园

6月16日，具有自主知识产权，适用于多种安全应用需求的中国长城国产整机在位于港闸区的南通科学工业园下线。市委副书记、市长王晖宣布中国长城（江苏）自主创新基地国产整机下线、信创产业园港闻分园开园。副市长潘建华、市政府秘书长陈俊，港闸区委书记黄卫锋，区领导冯斌、张军等参加活动。

中国长城是中国电子旗下重点企业，在高薪电子、智能制造、信创产业等领域全

国领先。2020年1月，中国长城（江苏）自主创新基地落户南通科学工业园，通过打造自主创新计算机制造基地、适配中心，快速提升江苏省乃至长三角地区自主安全迭代升级综合能力，推动信创产业发展。

作为中国长城全国布局的重要自主创新基地之一，江苏长城注册资本1亿元人民币，面积约4万平方米，主要从事自主创新计算机整机和服务器的研发、制造、销售和售后服务，软硬件适配、应用及生态建设，致力于打造高

安全基础设施底座，服务网络强国。目前基地设有制造、适配、营销三大中心，建立了研发-制造-适配-销售-服务完整本地化团队。

黄卫锋在致辞中指出，近年来，港闸在市委、市政府的坚强领导下，牢固树立“项目为王”发展理念，始终坚持高起点招引、高效率建设、高标准服务，大力发展战略性新兴产业，全力打造经济开发区和市北高新区两大载体平台，着力营造良好优越的营商环境。一批龙头型、旗舰型、领军型产业项

目相继在港闸落户。他希望，企业能够发挥信创产业园龙头示范作用，帮助港闸导入生态链合作企业，推动信创产业集群集聚发展，打造全市信创产业基地。

活动现场，江苏长城与南通市北高新区签署共建信创产业园港闻分园的战略合作协议；与东南大学网络空间安全学院成立自主安全联合实验室并揭牌；与南通大学联合设立信息创新工程研究中心并揭牌。

任溢斌 邓慧华

黄卫锋督查指导疫情防控工作

态度慎终如始 防控毫不松懈

6月16日，区委书记黄卫锋带队督导新冠肺炎疫情防控工作。他强调，要清醒认识到防疫斗争的复杂性和长期性，时刻绷紧疫情防控这根弦，持续织密筑牢疫情防控网，决不能麻痹侥幸、厌战松劲，切实把疫情防控各项工作落到实处。区领导陆翔、陶建参加活动。

当前海产品批发和农产品经营市场是疫情防控的重点领域。在辖区永怡农贸市场，黄卫锋与商贩们进行交谈，了解进货渠道、商品零售价格和销售情况，并询问人员进出监测、市场消杀作业和应急管理措施等。他强调，相关部门和单位要落实好常态化防控机制，强化风险意识，加强宣传引导，增强群众自我防护意识。此外，要加大批发市场、夜市等场所的卫生管理，加强市场监管，引导商贩规范、有序经营，确保防控措施落实到位。

在随后召开的座谈会上，黄卫锋听取

我区疫情防控工作情况汇报。黄卫锋指出，当前防疫工作形势依然严峻，要坚持可知可控、精准防控，持续抓紧抓细抓实各项常态化精准防控举措。思想上不能麻痹。要深刻汲取近日国内连续出现新增确诊病例的教训，联防联控、快速反应，协同做好重点人员排查、货物渠道溯源、垃圾消毒清运等环节。精神上不能恐慌。要加大宣传引导力度，及时发布防疫相关信息，积极回应社会关切，消除恐慌心理，增强自我防护意识，筑牢群防群控的稳固防线。防范上不能疏忽。要加强对重点地区人员的防控，对来自境外的和国内中高风险地区的人员，严格按照规定落实各项管控举措，及时动态掌握、确保管控到位。要求上不能降低。要倍加珍惜来之不易的防控成果，慎终如始、毫不松懈做好常态化疫情防控，在稳中求进基础上，全力推动经济社会发展持续向好，守牢港闸这片“净土”。

许应田

宁强县党政代表团来我区考察交流

合作共赢 齐奔小康



深化港宁协作
实现互利共赢

6月17日至19日，按照苏陕协作安排，宁强县委副书记、县长黎建军带领党政代表团来港闸区考察，落实港宁对口协作第十一次会议精神，进一步推动两地互通互融、互学互帮，合作共赢，共赴小康。港闸区委书记黄卫锋，宁强县委副书记杨帆，宁强县领导何瑜燊、王波，港闸区委副书记镇海洋，区领导谢小兵、何颖天、张军、陶建参加活动。

17日，港闸区—宁强县对口协作第十二次联席会议召开，张军主持会议。

会上，镇海洋代表区委区政府对宁强党政代表团一行表示诚挚的欢迎，对宁强上半年实现脱贫摘帽、脱贫攻坚取得重大突破、年底即将实现小康目标表示热烈祝贺。他说，按照上周召开的港宁对口协作第十一次联席会议精神，结合宁强特点、港

闸特色，落实相关工作要求，在产业发展、招商引资上加强交流对接。他表示，对宁强的对接要诚心诚意，对宁强的协作要全心全意，在互助中特别是项目招引上要尽心尽力。

黎建军说，这两年来，港宁苏陕协作双方多次走动、多次联系，结下了深厚的友谊。在港闸帮助下建立的农副产品旗舰店销售稳步增长，去年突破1000万，对宁强农产品的销售、农民的致富、脱贫攻坚有很大的推动力。本次到访要进一步学习港闸先进经验、理念、管理模式，学习港闸争当“桥头堡”“排头兵”的“狼性精神”，开拓视野，更新观念，为奔赴小康增添活力、增加后劲。黎建军表示，希望港闸在项目招引、人才培训、观念传递上，进一步加大帮扶支持力度。

在港闸期间，黎建军一行还实地调研江苏雨松环境修复研究中心有限公司、南通国体认证检测技术服务有限公司、南通越亚半导体有限公司等企业，深入工厂一线，考察企业生产经营情况。

区委办、区政府办、区发改委、区商务局、区财政局、区住建局、区自然资源和规划分局、区农水局、秦灶街道负责同志参加活动。

黄琳丽

曹金海出席南邮南通研究院管委会第三次会议

深入交流合作 共商发展大计

6月18日，南京邮电大学南通研究院管委会第三次会议在南京召开。区委副书记、区长曹金海出席会议并讲话。南京邮电大学副校长汪联辉在会上致辞，区领导张军、毛建平出席会议。

近年来，南京邮电大学南通研究院注重人才引进和培养，聚焦研究生校企联合培养，深度开展产学研合作，着力培养高层次科技人才，去年培养省优秀双创导师1名、省333高层次人才1名、市江海英才2名、区市北英才3名。坚持从区内集成电路企业实际需要出发，研发产业化共性关键技术，获批江苏省集成电路先进封测工程研究中心。建成集成电路封测设计与加工公共服务平台，主动承接上海、苏南集成电路产业转移，为全区集成电路产业发展注入强劲动力。

曹金海在讲话中指出，近年来，港闸区委区政府与南京邮电大学同心同向、精诚合作，大力推动南邮研究院建设，紧紧围绕“人才培养、科技创新、产业服务”等领域开展深度合作，取得了较好成效，人才集聚效应凸显，技

术研发成果明显，产业服务特色鲜明，为港闸地方经济和产业发展提供了新的“催化剂”。

曹金海强调，面对“桥头堡”和“排头兵”的新使命、新任务，港闸需要科技和人才的有力支撑，希望南通研究院进一步发挥自身优势，多搭平台，为全区引进更多创业人才、产业人才和领军人才，激发更强创新活力。要持续加大研发投入，不断加强自主研发能力，努力在核心技术上求突破、在研发创新上求突破、在承载能力上求突破。要发挥好国家级众创空间优势，帮助更多小微企业实现孵化、更多传统企业实现转型，推动企业产业链向中高端发展，抢占技术创新制高点。要抢抓长三角一体化发展机遇，帮助企业承接苏南地区和上海产业转移，助推企业科技成果有效转化，提升企业核心竞争力。曹金海表示，港闸区委区政府将继续做好“店小二”，为南邮南通研究院发展壮大提供服务，希望南京邮电大学继续关心支持南通研究院发展，共同携手开创港闸高质量发展的美好明天！